



বাঘের নাচ



কল্যাণপুরের বিভিন্ন গ্রামে বাঘাসিঁমি ব্রতের প্রচলন আজও বর্তমান। ছবি নিজস্ব।

আমজাদনগরে সিপিএমের শহীদান দিবসকে কেন্দ্র করে ধুমকুমার কাউ

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৯ জানুয়ারি। দক্ষিণ জেলার আমজাদনগরে সিপিএমের শহীদান দিবসের অনুষ্ঠানকে কেন্দ্র করে মারধরের ঘটনায় উত্তেজনা ছড়িয়েছে। থানায় মামলাও দায়ের করা হয়েছে।

সংবাদে প্রকাশ, সিপিএম ও তার অঙ্গ সংগঠনগুলির তরফ থেকে শনিবার বিলোনিয়া আমজাদনগরে শহীদান দিবসের আয়োজন করা হয়েছিল। সকালে অনুষ্ঠান শুরু হয় মূর্ত্তে কয়েকজন দুষ্কৃতিকারী শহীদ বেদী ভেঙ্গে ফেলার চেষ্টা করে বলে জানিয়েছেন স্থানীয় সিপিএম নেতা তপস দত্ত। তিনি জানান, দুষ্কৃতিকারী বিজেপি দলের আশ্রিত। সেখানে ভাঙচুর করতে না পেরে দুপুরে আমজাদনগরে সিপিএম কর্মী আলমগীর হোসেনের বাড়িতে ভাঙচুর করতে যায় তখন এলাকার লোকজন প্রতিরোধ গড়ে তোলেন। সেখানে জনতার সাথে ধর্ষণভিত্তিক কয়েকজন হামলাকারী আহত হয়েছে। পরে গোটা বিষয়টি পুলিশ গিয়ে নিয়ন্ত্রণে আনেন।

দুই ছাত্রকে পুলিশের মারধর ম্যাজিস্ট্রেট তদন্ত শুরু

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৯ জানুয়ারি। দুই ছাত্রকে মারধরের ঘটনার ম্যাজিস্ট্রেট পর্যায়ের তদন্ত শুরু হয়েছে। শনিবার সদর এসডিএম অফিসে তদন্তকার্যে হাজির হন আক্রান্ত দুই ছাত্র এঞ্জেল রিয়াং এবং অভিজিৎ দেববর্মা।

গত ১৩ জানুয়ারি মুখামতীর কনভয় সামনে সার্কিট হাউজ সংলগ্ন এলাকায় ওই দুই ছাত্রের গাড়ি বিকল হয়ে পড়েছিল। যদিও মুখামতীর গাড়ি ওই রাস্তা দিয়ে পাশ কাটিয়ে চলে গিয়েছিল। কিন্তু তা সত্ত্বেও ট্রাফিক কনস্টেবল কিশোর বণিক ইকফাই বিশ্ববিদ্যালয়ের দুই ছাত্র এঞ্জেল এবং অভিজিৎ দেববর্মা বেধক মারধর করে তাদেরকে এন সি সি থানায় নিয়ে গিয়ে তাদের বিরুদ্ধে মামলা দায়ের করে। ঘটনাকে কেন্দ্র করে তীব্র প্রতিবাদের ঝড় বইতে শুরু করে। বিভিন্ন ছাত্র সংগঠন এই ঘটনার তীব্র প্রতিবাদ জানায় এবং ম্যাজিস্ট্রেট পর্যায়ের তদন্তের দাবি জানায়। শেষ পর্যন্ত ঘটনার ১৬ দিন পর ম্যাজিস্ট্রেট ৬ এর পাতায় দেখুন

বকেয়া মিটিয়ে দেয়ার দাবীতে বিদ্যুৎ নিগমের অফিসে উত্তেজনা, ঠিকদারদের ক্ষোভের মুখে পালালেন এমডি

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৯ জানুয়ারি। ত্রিপুরা ছাত্ররা আগেই ঠিকদারদের ক্ষোভের সম্মুখীন হয়েছেন বিদ্যুৎ নিগমের ম্যানেজিং ডিরেক্টর তথা চেয়ারম্যান এম এস কেলে। আজ তাঁকে নিগমের কার্যালয়ে বিদ্যুৎ সরবরাহ দেওয়ার আয়োজন হয়েছিল। কিন্তু, ঠিকদারদের বিক্ষোভের জেরে তা ভেঙে গিয়েছে। তাঁর বিরুদ্ধে অভিযোগ, বকেয়া বিল মিটিয়ে দেওয়ার জন্য ঠিকদারদের কাছ থেকে কয়েক লক্ষ টাকা আদায় করেছেন। শুধু তাই নয়, বহিরাঙ্গের সংস্থাকে বরাত পাইয়ে দিয়ে তিনি প্রচুর টাকা আয়স্বত করেছেন বলেও অভিযোগ উঠেছে। আজ ঠিকদাররা নিগম কার্যালয়ে তাঁর গাড়ি আটকে বিক্ষোভ দেখিয়েছেন এবং তাঁকে ঘেরাও করে রেখেছেন। পরিস্থিতি বেগতিক দেখে আগামী ফেব্রুয়ারির মধ্যেই ঠিকদারদের সমস্ত বকেয়া মিটিয়ে দেওয়া হবে বলে প্রতিশ্রুতি দেওয়া হয়েছে।

বেশ কয়েকদিন ধরেই বিদ্যুৎ নিগমে ম্যানেজিং ডিরেক্টরের দূর্নীতি নিয়ে একটা মহল স্রব হয়েছিল। তিনি মর্জিমাফিক সকলের উপর ছড়ি ঘোরানছেন এমনও অভিযোগ উঠেছে। শুধু তাই নয়, কর্মীদের নিয়মিত করার বিষয়েই তাঁর অনীহা জেরে ন্যায্য পাতনা থেকে তাঁরা বঞ্চিত হচ্ছেন বলে ত্রিপুরা বিদ্যুৎ কর্মী ইউনিয়ন বিবৃতি দিয়েছে। সংগঠন তাঁর স্বেচ্ছাচারিতা নিয়ে ত্রিপুরা সরকারের বিরুদ্ধে তোপ দেগেছে। শুধু তাই নয়, তাঁর বিরুদ্ধে তদন্তক্রমে ব্যবস্থা নেওয়ার আবেদন জানিয়েছে।

আজ দুপুরে বিদ্যুৎ নিগমের ম্যানেজিং ডিরেক্টর এমএস কেলে নিগম কার্যালয়ে ক্ষোভের সম্মুখীন হয়েছেন। তাঁর গাড়ি আটকে ঠিকদাররা বিক্ষোভ দেখিয়েছেন। ঠিকদারদের অভিযোগ, তিন বছর ধরে তাঁদের বকেয়া বিল মিটিয়ে দেওয়া হচ্ছে না। উপরন্তু, বকেয়া বিল মিটিয়ে দেওয়ার জন্য লক্ষ লক্ষ টাকা উপটোকন নিয়েছেন তিনি। ঠিকদারদের বিক্ষোভের জেরে নিগম কার্যালয় উত্তপ্ত হয়ে উঠেছিল। পরিস্থিতি বেগতিক দেখে ঠিকদারদের সাথে আলোচনায় সম্মত হন নিগম

বিশালগড় কলেজের অধ্যক্ষা বদলির প্রতিবাদে সড়ক অবরোধ ছাত্রছাত্রীদের

নিজস্ব প্রতিনিধি, চড়িলাম, ২৯ জানুয়ারি। রাস্তামাথা স্থিত রবীন্দ্রনাথ ঠাকুর মহাবিদ্যালয়ের প্রিন্সিপালের বদলির প্রতিবাদ নিয়ে আগরতলা সার্কিট জাতীয় সড়ক অবরোধে বসে কলেজের ছাত্র-ছাত্রীরা। ঘটনা শনিবার দুপুর দেড়টা নাগাদ। তাদের দাবি রবীন্দ্রনাথ ঠাকুর মহাবিদ্যালয়ের প্রিন্সিপাল ডি। পালকে রবীন্দ্রনাথ ঠাকুর মহাবিদ্যালয় থেকে বদলি করা যাবে না।

দীর্ঘ বছর ধরে তিনি কলেজের পাঠ দান থেকে শুরু করে কলেজের বিভিন্ন উন্নয়নমূলক কাজ করে যাচ্ছেন। তাই তাদের দাবি এই কলেজের থেকে প্রিন্সিপালকে বদলি করানো যাবে না। সেই জন্যই বদলির প্রতিবাদ



জানিয়ে রাস্তা অবরোধে নামে ছাত্রছাত্রীরা। এই অবরোধের ফলে রাস্তার দু'পাশে যানজটের সৃষ্টি হয়। ৩০ মিনিট রাস্তা অবরোধের পর

রাজ্যে করোনার প্রকোপ অনেকটাই স্বাভাবিক, খুলছে সমস্ত স্কুল-কলেজ

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৯ জানুয়ারি। রাজ্যে করোনার প্রকোপ অনেকটাই নিয়ন্ত্রণে এসেছে। তাই, সমস্ত স্কুল এবং কলেজ পুনরায় চালু করার সিদ্ধান্ত নিয়েছে ত্রিপুরা সরকার। স্বাস্থ্য দফতরের সাথে পরিস্থিতি নিয়ে বিজ্ঞিত আলোচনার পরই এই সিদ্ধান্ত নেওয়া হয়েছে বলে জানিয়েছেন শিক্ষা মন্ত্রী রতন লাল নাথ।

আজ সন্ধ্যায় সচিবালয়ে নিজ অফিস কক্ষে সাংবাদিক সম্মেলনে শিক্ষা মন্ত্রী বলেন, করোনার প্রকোপে গত দুই বছর ধরে পড়াশুনার ভীষণ ক্ষতি হয়েছে। বিশেষ করে ছাত্রছাত্রীদের মানসিক বিকাশে বিরূপ প্রভাব পড়েছে। তিনি আশংকা প্রকাশ করে বলেন, এমনই পরিস্থিতি চলতে থাকলে ছাত্রছাত্রীদের

সুদীপ ও আশীষ দৃপ্ত ঘোষণা দিলেন

ফেব্রুয়ারিতেই অবিজেপি ও অবাম বৃহৎ শক্তির আত্মপ্রকাশ ঘটবে রাজ্যে

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৯ জানুয়ারি। ফেব্রুয়ারিতেই রাজ্যে নতুন রাজনৈতিক সমীকরণ দেখা যাবে। সম্ভবত, ফেব্রুয়ারির প্রথম সপ্তাহেই অবাম ও অবিজেপি শক্তির আত্মপ্রকাশ ঘটবে ত্রিপুরায়। আজ এমনটাই জানালেন বিজেপি বিধায়ক সুদীপ রায় বর্মনের ঘনিষ্ঠ বিধায়ক আশীষ কুমার সাহা। সুদীপ বাবুও একই সুরে বলেন, অপেক্ষা শুধু অল্প সময়ের। সেই লক্ষ্যেই সারা ত্রিপুরা জুড়ে জনসংযোগ চলছে।

গত কয়েকদিন ধরে সারা ত্রিপুরা চম্বে বেড়াচ্ছেন বিজেপির বিধায়ক সুদীপ রায় বর্মন ও বিধায়ক আশীষ কুমার সাহা। আজ ২ নম্বর এমএলএ হোস্টেলে ঘনিষ্ঠ নেতৃত্ব দলের সাথে বৈঠক করেন দুজনেই। বৈঠক শেষে বিধায়ক আশীষ কুমার সাহা বলেন, শহরতলির একাংশে নেতাদের সাথে আজ মত বিনিময় হয়েছে। তাঁরা



বিধায়ক সুদীপ রায় বর্মন ও বিধায়ক আশীষ কুমার সাহা অনুগামীদের নিয়ে বৈঠক করেন আগরতলায়। কাভারিও ছিলেন বটে। কিন্তু, আজ তাঁরা নানাভাবে কোনঠাসা। তাঁর কথায়, রাজনীতির মূল

জিবিপি হাসপাতালে প্রথম বাইপাস হার্ট সার্জারি

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৯ জানুয়ারি। রাজস্ব মন্ত্রী নরেন্দ্র চন্দ্র দেববর্মা জিবি হাসপাতালে চিকিৎসাধীন। তাঁর শারীরিক অবস্থা স্থিতিশীল। আজ জিবিপি হাসপাতালের মেডিকেল সুপারিনটেন্ডেন্ট ডাঃ সঞ্জীব দেববর্মা জানিয়েছেন, মুখামতী বিপ্লব কুমার দেব রাজস্ব মন্ত্রী নরেন্দ্র চন্দ্র দেববর্মার স্বাস্থ্যের অবস্থা দেখার জন্য ডাক্তারদের একটি টিম গঠনের নির্দেশ দিয়েছেন। নির্দেশ অনুসারে, চেয়ারম্যান ডাঃ অতনু ঘোষ এবং ডাঃ স্বপন সরকার ও অন্য দুই স্বাস্থ্য ৬ এর পাতায় দেখুন



নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৯ জানুয়ারি। হৃদরোগের চিকিৎসায় এজিএমসি অ্যান্ড জিবিপি হাসপাতালে নজির সৃষ্টির ধারা অব্যাহত রয়েছে। এজিএমসি অ্যান্ড জিবিপি হাসপাতালের কার্ডিও থোরাসিক অ্যান্ড ভাসকুলার সার্জারি অ্যান্ড ইন্টারভেনশনাল রেডিওলজি (সিটিভিএস অ্যান্ড আইআর) ডিপার্টমেন্টের কনসালটেন্ট অ্যান্ড ইনচার্জ কার্ডিয়াক সার্জন ডাঃ কনক নারায়ণ ভট্টাচার্যের নেতৃত্বে চিকিৎসকদের একটি টিম গত ২৮ জানুয়ারি সিএবিজি (কোরোনারি আর্টারি বাইপাস গ্রাফটিং) সার্জারির ইতিহাস গড়লেন। স্বাস্থ্য দফতরের অধিকর্তা এই সংবাদ দিয়েছেন।

রাজ্যে ২৪ ঘণ্টায় সংক্রমিত ১৫২ মৃত্যু তিনজনের

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৯ জানুয়ারি। ত্রিপুরায় করোনার দৈনিক সংক্রমণ অনেকটাই নেমেছে। স্বাভাবিক ভাবে অনেক দিন বাদে কিছুটা স্বস্তি মিলেছে। তবে, মৃত্যু মিছিল এখনো চিন্তায় রেখেছে। গত ২৪ ঘণ্টায় করোনায় নমুনা পরীক্ষা সামান্য কমছে ঠিকই। কিন্তু দৈনিক সংক্রমণ অনেকটাই কমছে। ফলে, সংক্রমণের হারও অনেকটা কমছে।

স্বাস্থ্য দফতরের মিডিয়া বুলেটিন অনুসারে, গত ২৪ ঘণ্টায় আরটি-পিসিআরে ৪১৭ এবং রেপিড অ্যান্টিজেনের মাধ্যমে ৩৩১৩ জনকে নিয়ে মোট ৪০১৮ জনের নমুনা পরীক্ষা করা হয়েছে। তাতে, আরটি-পিসিআরে ১০ জন এবং রেপিড অ্যান্টিজেনে ১৪২ জনের দেহে করোনার সংক্রমণ মিলেছে।

সব মিলে গত ২৪ ঘণ্টায় মোট ১৫২ জনের শরীরে নতুন করে করোনা সংক্রমণের খোঁজ পাওয়া গেছে। করোনার নমুনা পরীক্ষায় কম হওয়ার সংক্রমিতের সংখ্যাও কমেনি। কিন্তু দৈনিক সংক্রমণের হারও অনেকটা কম হয়েছে ৩.৭৮ শতাংশ। গতকাল ৫০২৭ ৬ এর পাতায় দেখুন

পানীয় জলের দাবীতে অমরপুরে প্রমিলা বাহিনীর সড়ক অবরোধ

নিজস্ব প্রতিনিধি, অমরপুর, ২৯ জানুয়ারি। অমরপুর ছবিমুড়া সড়কের গোবিন্দ টিলা এলাকায় শনিবার পানীয় জলের দাবিতে প্রমীলারা পথ অবরোধ করেন। অবরোধের ফলে দীর্ঘক্ষণ ওই সড়কপথে যান চলাচল স্তব্ধ হয়ে পড়েছে। অবরোধ স্থলের দু'পাশে অসংখ্য যানবাহন আটকেপড়ে। তাতে দুর্ভোগ চরম আকার ধারণ করে।

যাঁদের বিক্ষুব্ধ পানীয় জলের কোন প্রশাসনের কর্মকর্তার অবরোধ স্থলে ছুটে যান। অবরোধকারীরা অভিযোগ করেছেন, পানীয় জল ধরে ওই এলাকায় পানীয় জল সরবরাহ

সম্পূর্ণভাবে স্তব্ধ হয়ে রয়েছে। জানা গেছে, ওই এলাকায় রাস্তা সংস্কারের কাজ শুরু হয়েছে। রাস্তা প্রশস্ত করার প্রয়োজনে রাস্তার পাশ দাবিতে যাওয়া পানীয় জলের পাইপ লাইন খুলে ফেলা হয়েছে। সে কারণেই ওই এলাকায় পানীয় জল সরবরাহ বন্ধ হয়ে পড়েছে। পানীয় জল সরবরাহ বন্ধ হয়ে পড়ায় বিস্তীর্ণ এলাকার মানুষ জটিল সমস্যার সম্মুখীন হয়েছেন। তাঁদের বিক্ষুব্ধ পানীয় জলের কোন প্রশাসনের কর্মকর্তার অবরোধ স্থলে ছুটে যান। অবরোধকারীরা অভিযোগ করেছেন, পানীয় জল ধরে ওই এলাকায় পানীয় জল সরবরাহ

নানা জল বাহিত রোগে আক্রান্ত হওয়ার আশঙ্কা রয়েছে। সে কারণেই ওই এলাকায় বসবাসকারী প্রমীলারা সকাল থেকে জলের কন্ডিসি বালতি ইত্যাদি নিয়ে অমরপুর ছবিমুড়া সড়কের গোবিন্দ টিলা এলাকায় পথ অবরোধে শামিল হন।

এলাকারীরা অভিযোগ, তারা এই সমস্যা সম্পর্কে স্থানীয় নেতা এবং প্রশাসনের কর্মকর্তাদের বারবার অবহিত করেছেন। কিন্তু কেউ তাদেরকে সমস্যা সমাধানের সুনির্দিষ্ট কোনো আশ্বাস দিতে পারেননি। তাই বাধ্য হয়ে তারা পথ অবরোধ করেছেন।



আগরতলা পুর নিগমের মেয়র দীপক মজুমদার পুর পরিষদের নিয়ে বিভিন্ন কাজকর্মের পর্যালোচনা বৈঠক করেছেন। ছবি নিজস্ব।

আবারো অসম ত্রিপুরা সীমান্তে আটক পাঁচিশ লক্ষ টাকার শুকনো গাঁজা

নিজস্ব প্রতিনিধি, ধর্মনগর, ২৯ জানুয়ারি। আবারো রাজ্য পেরিয়ে অসম প্রবেশের পথে অসম পুলিশের হাতে আটক পাঁচিশ লক্ষ টাকার শুকনো গাঁজা সাথে আটক হয় চাকার লরি সমেত চালক ও সহ-চালক।

পুলিশ। ঘটনার বিবরণে প্রকাশ, শনিবার রাত আটটা নাগাদ ০১৮/১৮৪৭ নম্বরের ছয় চাকার লরি ত্রিপুরা পেরিয়ে অসমে প্রবেশ করলে অসম পুলিশ উক্ত লরিতে তল্লাশি চালায় অসম ত্রিপুরা সীমান্তে অবস্থিত চুরাইবাড়ি ওয়াচ পোস্টের ইনচার্জ নিরঞ্জন দাসের নেতৃত্বে কনস্টেবল পিন্টু নাথ ও রাজিৎ সিং উক্ত লরিতে তল্লাশি চালিয়ে লরির ক্যাপ ও কেবিন থেকে সাতাশ প্যাকেট দুইহাশী পয়তাল্লিশ কেজি শুকনো গাঁজা উদ্ধার করতে সক্ষম হয়।

তল্লাশি চলাকালীন সময় ঘটনার বিবরণে প্রকাশ, শনিবার রাত আটটা নাগাদ ০১৮/১৮৪৭ নম্বরের ছয় চাকার লরি ত্রিপুরা পেরিয়ে অসমে প্রবেশ করলে অসম পুলিশ উক্ত লরিতে তল্লাশি চালায় অসম ত্রিপুরা সীমান্তে অবস্থিত চুরাইবাড়ি ওয়াচ পোস্টের ইনচার্জ নিরঞ্জন দাসের নেতৃত্বে কনস্টেবল পিন্টু নাথ ও রাজিৎ সিং উক্ত লরিতে তল্লাশি চালিয়ে লরির ক্যাপ ও কেবিন থেকে সাতাশ প্যাকেট দুইহাশী পয়তাল্লিশ কেজি শুকনো গাঁজা উদ্ধার করতে সক্ষম হয়।

ইনচার্জ নিরঞ্জন দাস জানান, তাদের রটনি তল্লাশিতে উক্ত সাফল্য আসে। উদ্ধারকৃত গাঁজার বাজার মূল্য পাঁচিশ লক্ষ টাকা হবে বলেও জানান ইনচার্জ। তিনি আরো বলেন, ধৃতরা পুলিশের প্রাথমিক জিজ্ঞাসাবাদে জানিয়েছে, উদ্ধারকৃত বিপুল পরিমাণ শুকনো গাঁজা গুলি লংতরাই থেকে লোড করে গৌহাটীর উদ্দেশ্যে নিয়ে যাচ্ছিল লংতরাই এলাকার আসাম আগরতলা জাতীয় সড়কে একটি ডি আই গাড়ি দিয়ে উক্ত গাঁজা গুলি এনে লরিতে লোড দেওয়া হয়।

বাড়ি ফেরার পথে স্কুটি দুর্ঘটনায় গুরুতর আহত চালক ও আরোহী

নিজস্ব প্রতিনিধি, ধর্মনগর, ২৯ জানুয়ারি। বাড়ি ফেরার পথে স্কুটি দুর্ঘটনায় গুরুতর আহত চালক ও আরোহী। বর্তমানে চালক দিলীপা দেবনাথ ও তার বান্ধবী প্রিয়বাল্লা নাথ জেলা হাসপাতালে চিকিৎসারীণ থাকলেও চালকের অবস্থা আশঙ্কাজনক।

ছয়টা নাগাদ কাজ শেষে ধর্মনগর থেকে টিআর-০৫ই-৮৬৬৮ নম্বরের স্কুটি নিয়ে তিলিথে নিজ বাড়ি ফিরছিলেন দিলীপা দেবনাথ ও তার বান্ধবী প্রিয়বাল্লা নাথ। কিন্তু ধর্মনগর-পানিসাগর সড়কের কৃষ্ণপুর এলাকায় যাবার পর তাদের সামনে থাকা একটি মটর সাইকেলের আচমকা ব্রেক কচে তাতে করে স্কুটি টি নিয়ন্ত্রণ হারিয়ে দুর্ঘটনা গ্রস্ত হয়।

আরোহী পিচ রাস্তার উপর ছিটকে পড়েন। প্রত্যক্ষদর্শীরা তড়িৎগতি খবর দেন ধর্মনগর দমকল অফিসে দমকল কর্মীরা অকুস্থলার ছুটে গিয়ে আহতদের উদ্ধার করে ধর্মনগর জেলা হাসপাতালে নিয়ে আসে। বর্তমানে চালক ও আরোহী জেলা হাসপাতালে চিকিৎসারীণ থাকলেও চালক দিলীপা দেবনাথের অবস্থা আশঙ্কাজনক। এদিকে ঘটনার খবর পেয়ে অকুস্থলে ছুটে আসে ধর্মনগর থানার পুলিশ।

পুলিশ অকুস্থল থেকে দুর্ঘটনা গ্রহণ করে একটি পথদৃষ্টকার মামলা দায়ের করে দস্ত গুরু করে দিয়েছে। অপরদিকে প্রত্যক্ষদর্শী সূত্রে জানা গেছে, বইক চালকের আচমকা ব্রেক কবার কারণেই স্কুটি দুর্ঘটনা গ্রস্ত হয়েছে। বইক চালক দুর্ঘটনা সংঘটিত করে বইক চালক ঘটনাস্থল থেকে পালিয়ে যায়।

বাংলাদেশে অবৈধভাবে অনুপ্রবেশের দায়ে রৌমারী সীমান্তে ভারতীয় নাগরিক আটক

মনির হোসেন, ঢাকা, ২৯ জানুয়ারি। বাংলাদেশে অবৈধভাবে অনুপ্রবেশের দায়ে কুড়িগ্রামের রৌমারী সীমান্তে পসান আলী (৩০) নামে ভারতীয় এক নাগরিককে আটক করেছে বড়ার গার্ড বাংলাদেশ (বিজিবি)। শনিবার সকাল ৯টার দিকে বাংলাদেশের রৌমারী উপজেলার দাঁতভাঙ্গা ইউনিয়নের ডিগ্রিচর সীমান্তের আন্তর্জাতিক সীমানা পিলারের কাছ থেকে তাকে আটক করা হয়।

রাতের আধারে ঘরে আগুন জ্বালিয়ে পুড়ে মারার চেষ্টা

নিজস্ব প্রতিনিধি, ধর্মনগর, ২৯ জানুয়ারি। দরজা, জানালায় আগুন লাগিয়ে পরিবারের সকলকে জাগ্রত পুড়িয়ে মারার ঘটনায় তীব্র চাঞ্চল্য দেখা দিয়েছে। ঘটনাটি সংঘটিত হয়েছে উত্তরের যুবরাজনগর বিধানসভার রাধাপুর এলাকায়।

ঘুম থেকে উঠে দেখতে পান তাদের বসত ঘরের দরজা জানালা ও বারান্দার মেঝেতে কে বা করা পিচ ও কেরোসিন তেলে আগুন ধরিয়ে জ্বালিয়ে দিয়েছে। ঘরের দরজা জানালা হেভি থাকতে আগুনের বিস্তার ঘটেনি।

নম্বরটি ট্রাকের সার্চ করলে আশু পাল নামটি বেরিয়ে আসে। যদিও গৃহস্থ আশু পালকে চিনতে পেরেছেন জানান। পরবর্তীতে উক্ত মোবাইল নম্বর সহ আশু পালকে পুড়ে মারা ঘটনাটি লিখিত আকারে ধর্মনগর থানায় জানান।

দাঁতভাঙ্গা বিজিবি ক্যাম্পের সুবেদার খালেদুর রহমান জানান, গুরুতর রাতে নদী পাথে অবৈধভাবে ভারত থেকে বাংলাদেশের অভ্যন্তরে অনুপ্রবেশ করেন ভারতীয় নাগরিক পসান আলী। এসময় গোপন তথ্যের ভিত্তিতে সীমান্তে টহলরত বিজিবির সদস্যরা তাকে আটক করেন। তিনি আরও জানান, আটক ব্যক্তি চোরালান ব্যবসার সঙ্গে জড়িত রয়েছেন এবং আটকের পর শনিবার দুপুরে তাকে রৌমারী থানায় সোপর্দ করা হয়েছে।

ছিনতাইয়ের কবলে ভারতীয় শিক্ষার্থী, গ্রেপ্তার ৭

মনির হোসেন, ঢাকা, ২৯ জানুয়ারি। বাংলাদেশে অধ্যয়নরত ২ ভারতীয় শিক্ষার্থী ছুটিতে দেশে যাওয়ার সময় ছিনতাইয়ের কবলে পড়ে গত রোববার ভারতীয় ছিনতাইকারীদের গতকাল গুরুতর গ্রেপ্তার করেছিল পুলিশ।

জিম্মি করে ৫৭ হাজার ভারতীয় রুপি, ৭ হাজার ৬০০ বাংলাদেশি টাকা, ১ ট্রলি ব্যাগ, ১ টি হ্যান্ডব্যাগ, ১ টি ল্যাপটপ ও ২ টি মোবাইল স্ফেন ছিনিয়ে নিয়ে যায়। ডিবির যুগ্ম পুলিশ কমিশনার মাহবুব আলম ডিএমপি মিডিয়া সেন্টারের সংবাদ সম্মেলনে শনিবার এসব তথ্য জানান।

একটি সাদা রঙের প্রাইভেটকার তাদের গতিরোধ করে। প্রাইভেটকারটি থেকে ৪ জন তাদের ঘিরে ফেলে। তাদের মধ্যে ২ জন শিক্ষার্থীদের গলায় চাপাতি ধরে এবং অপর ২ জন মালামাল ছিনিয়ে নেয়।

রাজ্য সরকারের গৃহীত বিভিন্ন কর্মপরিকল্পনা অগ্রাধিকারের ভিত্তিতে দ্রুততার সাথে রূপায়ণে সর্বাধিক গুরুত্ব দিয়ে কাজ করতে হবে : মুখ্যমন্ত্রী

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৯ জানুয়ারি। জনকল্যাণে রাজ্য সরকারের গৃহীত বিভিন্ন কর্মপরিকল্পনা অগ্রাধিকারের ভিত্তিতে দ্রুততার সাথে রূপায়ণে সর্বাধিক গুরুত্ব দিয়ে কাজ করতে হবে। রাজ্য সরকারের ভিশন ডকুমেন্টের বিভিন্ন কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়নের মাধ্যমে সমস্ত অংশের মানুষকে সরকারি প্রকল্পগুলির সুফল পৌঁছে দেওয়ার ক্ষেত্রে সংশ্লিষ্ট দপ্তরের আধিকারিকদের অগ্রণী ভূমিকা নিতে হবে।

আগরতলা শহরে বাস পরিষেবা সহ সাবম এবং নিশ্চিতপুরের রেল ইয়ার্ড স্থাপনের কাজ দ্রুত সম্পন্ন করার জন্য প্রয়োজনীয় উদ্যোগ নেওয়ার পাশাপাশি নিয়মিত পর্যালোচনা করার জন্য পরিবহন দপ্তরের প্রধান সচিবকে নির্দেশ দেন।

গৃহীত পদক্ষেপ সম্পর্কে বিস্তারিত আলোকপাত করেন। এ প্রসঙ্গে মুখ্যমন্ত্রী হাওড়া নদীর দুপাশে সৌন্দর্য্যময় নদী পাশা পাশি কাটাখালের উন্নয়নের উপরও গুরুত্ব আরোপ করেন।

গুণমান উন্নয়নের উপর আরও বেশি পরিমাণে গুরুত্ব দেওয়ার জন্য দপ্তরের সচিবকে পরামর্শ দেন। এক্ষেত্রে তিনি রাবাবের উপর মিনি মিশন প্রস্তুত করার জন্য প্রয়োজনীয় পদক্ষেপ নিতে বলেন।

উত্তরপ্রদেশে বড় অপরাধীদের টিকিট দেওয়ার প্রতিযোগিতায় এসপি, বিএসপি: যোগী আদিত্যনাথ

লখনউ, ২৯ জানুয়ারি (হিস.) : উত্তরপ্রদেশে বিধাসভা নির্বাচনে বড় অপরাধীদের টিকিট দেওয়ার প্রতিযোগিতায় নেমে পড়েছে সমাজবাদী পার্টি আর বহুজন সমাজবাদী পার্টি।

পার্টি (এসপি) এবং বহুজন সমাজ পার্টির (বিএসপি) মধ্যে প্রতিযোগিতায় নেমে পড়েছে মুখ্যমন্ত্রীর বিরুদ্ধে দেওয়ার জন্য এসপি এবং বিএসপির মধ্যে প্রতিযোগিতা চলেছে।

মুজাফফরনগর দাঙ্গায় ৬০ জনেরও বেশি হিন্দুকে হত্যা করা হয়েছিল এবং ১৫০০-র বেশি হিন্দুকে কারাগারে পাঠানো হয়েছিল।

এটা ইতিমধ্যে ১৫০টি রেশন শপ পরিচালনার জন্য মহিলাদেরকে দেওয়া হয়েছে। এ প্রসঙ্গে মুখ্যমন্ত্রীর রেশন শপগুলিতে হোম ডেলিভারি পরিষেবা চালু করার জন্য দপ্তরের সচিবকে প্রয়োজনীয় উদ্যোগ নিতে বলেন।

এটাই থেকে সপা-কে কটাক্ষ নাড়ার, বললেন অনেকে কৃষক নেতা হওয়ার চেষ্টা করেছেন

এটাই, ২৯ জানুয়ারি (হিস.) : উত্তর প্রদেশের এটাই থেকে সমাজবাদী পার্টিতে তীব্র কটাক্ষ করলেন বিজেপির সর্বভারতীয় সভাপতি জগৎ প্রকাশ নাড্ডা।

সভাপতি জগৎ প্রকাশ নাড্ডা। নাড্ডা এদিন বলেছেন, বিজেপিই একমাত্র রাজনৈতিক দল, যা বিচারার্থার ভিত্তিতে চলে।

উন্নয়ন করবেন, কিন্তু এনেছেন মাফিয়া রাজ। আইনশৃঙ্খলার উন্নতির কথা বললেও, বালি মাফিয়া, মাইনিং মাফিয়া, সস্ত্রাসীদের মদত দিয়েছে।

গিয়েছে। এখানে হাইওয়ে, এগ্রাপ্রসঙ্গে তৈরি করা হয়েছে। আমরা যে প্রকল্পের শিলান্যাস করি, তা পুরণও করি।



শনিবার বিদ্যুৎ নিগম অফিসে ঠিকোদারদের বিক্ষোভ। ছবি : নিজস্ব

